

## ВОСПОМИНАНИЯ

Сел дед на край кровати старой,  
Наморщил лоб и тихо так заговорил:  
«Хочу я, дети просветить вас правдой,  
О том напомнить, что потрясло весь мир.»



Удивленно дети рядышком присели,  
Задумчиво кивнув, затихли словно мыши.  
Лишь тикали часы, что на стене висели,  
И дождик моросил по крыше.

Тем временем стариk всё также продолжал:  
«В тот день и солнце выйти из-за леса не успело,  
А честный люд уж топот услыхал  
И песню, что ружье врага запело.

Заполыхали села вмиг и города,  
И в страхе наш народ опешил.  
Но не сдавался врагам он никогда,  
И стали воевать мы с тем отрядом пешим.

И танки были там, и пушки,  
Но волю нашу им так просто было не сломить...  
Честь и долг вам, дети, не игрушки!  
Любой солдат рад был Родине служить.

И так плечом к плечу мы шли вперед,  
Борясь с отрядами врагов в пути.  
И грохотали пушки, разрывался пулемёт,  
Но даже раны не мешали нам идти.

*Да! Нелегко победа нам далась,  
Но вот и до Берлина мы дошли!  
Недолго думая, фашистская страна сдалась,  
И мы в сердцах покой наших нашли.»*



*И глянул старец на малых своих внучат,  
А те, улегшись тесным кругом,  
Давно уснули и во сне сопят,  
Лишь изредка толкая в бок друг друга.*

*Да, это наши предки подарили  
Нам теплоту и мирный сон...  
Не зря они в войне той победили!*

*Пусть и достигли этого большим нечеловеческим трудом!*

*Ишкова Мария Никитична, 12 лет.*